二〇一一年五月二十九日(星期日)辛卯年四月廿七

■責任編輯:陳敏娜 ■版面設計:莫家威

香港文匯報訊 (記者 陳敏娜) 韓國美聲4人男子組 合2AM前晚在九展舉行首個香港音樂會,吸引1300 名粉絲捧場。玩遊戲時,懷有5個月身孕的媽媽粉 絲現身台上,獲隊長趙權親吻手背,而另一位幸運 粉絲更有機會觸摸2AM各成員的每個身體部位,令 人欣羡。

是 悉是次音樂會是不劃位的,因此 有松丝日本四一 🏲 有粉絲早在開騷前一晚通宵在九 展門外排隊等候進場,在凌晨2時已聚 集了過百粉絲,秩序尚算良好,但進 場後,有後排粉絲不斷大叫「坐下」, 要求前排粉絲坐低,可惜不獲理會。 2AM準時8時半開騷,一出場即唱出拿 下亞洲多個國家排行榜冠軍的大熱歌 《死也不能放開你》,其後大會安排了4 位粉絲上台,讓2AM牽着她們的手演 唱《朋友的告白》。當中有位大肚粉絲 自稱是趙權的忠實粉絲,為了胎教而 出席音樂會,趙權牽着她的手搥打自 己的胸口,又親吻她的手背,十分識 做。

享受被粉絲抽水

之後,他們以廣東話「大家好,我哋 係2AM」打招呼。趙權表示之前曾來香 港拍攝綜藝節目《我們結婚了》,但卻 是第一次以2AM名義來港開唱,多謝粉 絲的支持,會繼續努力報答大家。第一 次來港的昶旻則覺得香港粉絲比其他國 家的粉絲更熱情和積極,令他很驚訝及 開心。瑟雍指一出香港機場,見到有這 麼多粉絲來接自己,感到很幸福。

期間他們與粉絲玩了2個遊戲,第一個是 學他們擺pose,珍雲連續擺出3個可愛的姿 勢,引人發笑;趙權叉腰、指天兼蹺腳,動 作難度最高;瑟雍則趁機向大家送上大愛心 手勢。第二個遊戲是粉絲蒙着雙眼,單憑觸 摸各成員的身體部位,分辨出各人。昶旻被 掃背及手臂;珍雲送上擁抱;趙權被歌迷由 腰部摸到上膊頭;瑟雍則專程蹲下擾亂粉 絲,又讓人摸面,看得大家尖叫連連。雖然



被人抽水,但他們笑言很難得可以跟粉絲近 刻的回憶。昶旻更開玩笑説:「好像大家幫 距離接觸,反而很享受整個過程。

承諾會重臨香江

適逢隊中3位成員昶旻、珍雲及瑟雍都是5 月生日,歌迷送上生日蛋糕,並用韓文唱出 生日歌,還拍攝了一段祝賀短片,令2AM十 分感動。他們表示很開心得到一份這麼不尋 常的生日禮物,覺得大家很用心,留下了深

我們舉辦了生日派對,很開心,下次有機會 一定會再來香港。」他們還清唱了一小段英 文歌作為回禮。演唱《像瘋了一樣》前,他 們以英文承諾會重臨香江。後來,他們以出 道歌《這首歌》作為安歌曲,並以中文、英 文及韓文再次向粉絲表示謝意,為音樂會劃 下句點。

■文: Mana

賣口乖讚香港 [正

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 韓國人氣組合2AM四子昨午出席於觀塘apm 舉行的簽名會,順道宣傳新專輯《Saint o'clock》,原定活動下午三時半舉 <u>行,卻因</u>他們遲大到,足足遲了45分鐘才正式開始,累在場過千粉絲及傳媒 呆等。當2AM出場時,即引來全場大聲尖叫,他們除了贈送親筆簽名CD予



🧻 一樣》。對於現場熱情的粉絲, 他們很感動,隊長趙權説:「沒 有想過有那麼多Fans,見到她 們的愛真的好多謝、感動!」至 於另一成員昶旻亦坦言沒想過有 那麼多歌迷,更大喊:「香港是 最正的地方!」其後眾人未有接 受訪問,與粉絲大合照後隨即舉

■瑟雍(左)自動蹲下,捉着粉

絲的手,輕撫自己的面頰。

■2AM喜與粉絲大合照。 記者梁靜儀 攝

紐約中央公園表演 Lady GaGa化身飛天女俠出場



■Lady GaGa凌空出場,甚 路透社 有睇頭。

后Lady GaGa及Rihanna湊巧齊在 電視節目上表演,可謂令一眾樂 迷一飽耳福。剛推出新專輯的 Lady GaGa在「Good Morning America」上表演,她一身紅衣的 裝扮在紐約中央公園中本已十分 矚目,加上以「吊威吔」的方式 出場,化身成飛天女俠,更是搶 鏡;其後的黑色透視起角裝同樣 奪目,難怪她會有「百變天后」 的美譽。另一邊廂,Rihanna則在 「Today」上表演,一頭紅髮的 Rihanna以火辣辣的裝扮唱出了

美國時間5月27日,兩位樂壇天

《S&M》、《California King Bed》等名曲,自然令台下尖叫聲連連。

■文: Wyman

爆下周播吻戲谷收視

《對我說謊吧》於本月9日首播 後,收視率一直未能突破10 點,並排行同時段播出的韓劇 中的末座。前日該劇在京畿道 SBS製作中心舉行新聞發佈 會,尹恩惠攜同男主角姜志煥 一同出席。姜志煥透露劇中與 尹恩惠有多場吻戲,他們還嘗 試了一種新的接吻方法,並戲



稱為可樂之吻,他自爆為了拍該場戲,不敢吃早餐外,還用了一整

瓶漱口水。 尹恩惠表示「可樂之吻」將於下周播出,相信播出後會吸引很多 人模仿,又爆料更多浪漫的情節將會在該劇中段出現,請大家多多 期待。尹恩惠亦大談婚姻經,指自己沒有計劃甚麼時候結婚,但自4 年前滿22歲開始,已經好恨結婚,而且自己15歲時已經出道,因此 很期待結婚後,和丈夫來個甜蜜的約會。 ■文: Mana

雨中開握手會

玉木宏獲四千歌迷



日本型男玉木宏(見圖)自從轉會 後,其最新細碟《FREE》終於在本 月25日面世,昨日他在東京舉行兩 場新碟迷你演唱會兼握手會,吸引 合共4000名歌迷捧場。玉木宏穿着 天藍色西裝自彈自唱出新歌,他表 示雖然下着毛毛雨,但仍然有這麼 多粉絲支持自己,令他覺得很熱。 他表示相隔了2年才推出音樂作品, 由自己填詞的《FREE》帶有尋求突 破向外飛的意思。玉木宏爆料自己 很討厭炎熱的天氣,但就很期待7月

開始的亞洲巡迴演唱會,更透露現在會創作多些新歌,期望屆時可 以表演給大家聽。 ■文:Mana/圖:網上圖片

Jeff Conaway辭世享年60

曾在1978年與尊特拉華達[John Travolta)合拍電影《油脂》 表哀悼,更形容Jeff為優秀 (Grease)的荷里活男星Jeff Conaway,於美國時間5月27日 在洛杉磯Encino醫院辭世,享年60歲。噩耗傳出後, 不少人都深表惋惜,舊拍檔尊特拉華達也發表悼文 以作懷念 家人同意拔除其維生儀器

Jeff於本月初懷疑濫藥在寓所中昏迷,送院留醫兩個 星期後仍是藥石無靈,在27日凌晨,陪伴在Jeff身邊 的家人同意拔除其維生儀器,據知Jeff的前女友 Vikki Lizzi曾試圖阻止其家人的決定。其經理人 Kathryn Boole直言為Jeff離世感到非常痛心: 「這實在令人悲傷,大家都會記得他曾與濫藥 的行為抗爭,他亦曾感動過許多人。」又補 充:「我們尊敬他藝人的身份,同時作為朋友 也敬愛他。」Jeff的家人也指在其離世的一刻 感到特別難過,因為他們身邊失去了一位 「特別」的人。尊特拉華達對舊拍檔離世也深

及有體面的人,大家會非 常懷念他,同時又慰問他 的家人。而Jeff的喪禮詳情 暫時還未公佈。

在上世紀80年代開始, Jeff已經開始與濫藥抗爭, 據知在拍攝《油脂》時, 他的背部不慎摔傷,期間 依靠藥物止痛,可是從此 服藥成癮。Jeff曾在2008年 上節目《Celebrity Rehab 己離不開可卡因及酒精,

With Dr. Drew》,更坦言自 令觀眾譁然。Jeff曾參演多

■尊特拉華達對舊拍檔的劑 世深感惋惜。 部電影,如《Taxi》等,而最為人家喻戶曉的角色便是 《油脂》中Kenickie一角。

阿馬哈市開騷

Jeff Conawa

月初入院,可惜

回天乏力,不幸

資料圖

離世。

Taylor Swift唱名曲冧Fans

美國時間5月27日,鄉謠小天后Taylor Swift在阿馬 哈市開騷,吸引大批Fans前來支持。Taylor一身金 衣黑靴的打扮,甫一出場即令約一萬五千名觀眾尖 叫。Taylor一開始亦「賣口乖」,先向Fans打招呼: 「阿馬哈,晚上好!我是Taylor,歡迎大家來到第一 晚的『Speak Now World Tour』!」《Speak Now》 專輯中的多首名作《Mine》、《Mean》及《Speak Now》也悉數唱出,台下不少Fans也附和唱着。除 了大唱首本名曲外,Taylor的左手臂上更寫有歌詞 Tyou gotta keep your head up but you can let your hair down」,原來這是她偶像Andy Grammer作品《Keep



Your Head Up》中的一句歌詞。Taylor在演唱會尾聲以大熱歌曲《Love Story》作結,更道:「阿 馬哈,我不認為你曾有比今晚更美麗的一面,感謝大家與我一起狂歡。」 ■文: Wyman

新加坡環球影城開幕



前晚新加坡環球影城開幕,吸引了不 少紅星到場支持如Paula Abdul、 Kimberly Ann Caldwell等,亞洲影星則有 張曼玉、李連杰、趙薇等到場支持。只 見張曼玉、趙薇均以性感裝扮現身,趙 薇身穿黑色吊帶裙現身,中門大開十分 性感;張曼玉則以桃紅色的低胸裙應 戰,不讓趙薇專美。李連杰雖然 孓然一 身,猶幸尚有兩位嬌俏女郎陪伴進場。 為增添現場氣氛, Paula Abdul更大騷歌 喉,令現場升溫哩!

■文:Wyman





■文:Wyman

Fox)(圖左)於加拿大獲頒勳章,表揚他對 柏金遜症研究的貢獻。 路透社 ■蓮莎露夏恩平息了與Tracie Rice在07年

■發言人指毒后Amy Winehouse再進診所 接受檢查,為她夏天的歐洲表演作好準

時公路追逐的訴訟。

■65歲英國女星海倫米蘭在近期一項調查 中獲選為50歲以上最火辣女星,61歲的模 特兒Twiggy則緊隨其後、演員Joanna Lumley則排在第三位。

■少女時代隊長太研日前在「韓劇原聲帶」 女王」投票中榮登冠軍,第2位是情歌女 王白智英。

■日前自殺身亡的韓國歌手蔡東河被傳在 《一天瘋狂》MV中已流露自毀念頭,但警 方驗屍後證實無他殺行跡,他將於今日出

■日本樂隊ZARD前晚在武道館舉行出道 20周年演唱會,並掉念逝去4年的主音坂 井泉水。